
9 вересня в Києві відбулися дебати «Україна повинна провести податкову
реформу, незважаючи на кризу». Організатори заходу - Фонд «Ефективне
Управління» разом із британською компанією Intelligence2. Фонд вважає, що основними
цілями будь-якої перспективної реформи мають бути:
•Зниження податкових ставок з одночасним підвищенням бази оподаткування;
•Спрощення процедур оподаткування; 
•Реформування діяльності податкової адміністрації. 

На сьогодні у рейтингу Всесвітнього Банку податкова система України посідає 180 
місце, що посилило згоду в необхідності проведення радикальної податкової реформи в
країні. Однак, як наслідок сьогоднішньої економічної кризи з'явилися різні погляди
стосовно часу проведення будь-якої такої реформи. Дехто сперечається, що криза
посилює негативний вплив недоліків податкової системи та створює імпульс до змін. Інші
вважають, що передумовою проведення будь-яких кардинальних змін в податковій
системі повинна бути стабільна економіка та політична ситуація. Таким чином, виникає
дилема, коли з одного боку податкова реформа може стимулювати притік капіталу, 
вивільнити підприємницький потенціал та обмежити корупцію, а значить, дати приріс
податкових надходжень, а з іншого боку, вона може зменшити гнучкість системи та
призвести до подальшого вичерпання бюджету на стадії впровадження, що, на фоні
кризи, може мати руйнівний ефект. 

Метою дебатів було організувати платформу для проведення конструктивної
дискусії з цих протилежних теорій. В дебатах мали змогу брати участь провідні політичні
гравці, експерти з економіки та члени громадськості. Фонд також сподівається підвищити
громадську свідомість в питанні податкової реформи в сучасній Україні.  
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Олександр Кірш: “Потрібно провести реформу ні
не зважаючи на кризу, а у зв'язку із кризою, тому
що криза збільшує обмеження української
податкової системи…нам необхідно забезпечити
спрощення цієї системи”.

Білл Еммотт:  “В країні немає сильного уряду для
впровадження податкової реформи, та для того, 
щоб переконати народ ризикнути, тому що будь-
яка податкова реформа означає пошук
компромісів… можна робити поступові зміни в
оподаткуванні, якщо існує необхідність”.

Тетяна Єфименко: “Необхідно провести
податкову реформу в Україні, щоб країна
повернула свої позиції в світовій економіці…
міжнародна конкурентоспроможність – це вихід із
кризи!”

Леонід Рубаненко: “Українському уряду сьогодні
бракує 3 основні передумови для успішної
податкової реформи: політична воля, 
кваліфікований адміністративний персонал та
громадська підтримка”.

Лорд Найджел Лоусон: “Неможливо досягнути
всього відразу, але необхідно почати процес
реформування зараз, і ви побачите, як економіка
стає більш динамічною, та іноземні інвестиції
повернуться до країни. Ви не можете дозволити
цього не зробити!”

Сергій Власенко: “Передумовою для податкової
реформи є політична та економічна стабільність, 
а нам бракує обох. Тому нам необхідно
зосередитися на адаптуванні існуючої податкової
системи до викликів кризи”.

Основні тези

Сесія П/В та коментарі залу

П: Ігор Шуміло, Виконавчий Директор НБУ з економічних питань: “Чи можливо зменшити податкове
навантаження без шкоди для соціальних зобов'язань?”

П: Юрій Воропаєв, народний депутат: “Коли з боку уряду відсутня політична воля для створення
податкової реформи, чому б нам не залучити економістів та парламентаріїв для цих цілей?!”
В: Тетяна Єфименко: “Безумовно нам необхідно співпрацювати, тому що податкова реформа важлива
для України, щоб повернути міжнародну конкурентоспроможність”.
В Сергій Власенко: “Давайте не будемо плутати реформи та поправки”. 

В: Лорд Найджел Лоусон: “В Великобританії зниження податкових ставок дало приріст податкових
надходжень та оживило економіку”.

В: Олександр Кірш: “Щоб запобігти ризику зменшення надходжень до бюджету, ми повинні намагатися
усунути неприбуткові недоліки в існуючій податковій системі для цілей реформи”.
П: Нік Пізані, Генеральний Директор Intellegence2: “Я б хотів запитати Білла Еммотта, якщо
економічна ситуація поліпшиться, коли саме Україна повинна проводити податкову реформу?”
В: Білл Еммотт: “Економічна криза не стосується питання податкової реформи в Україні, має значення
політична криза!”

Будемо вдячні за Вашу участь у наступних дебатах, які
відбудуться 05.11.2009

Тема: Децентралізація влади підвищить
конкурентоспроможність регіонів

Місце: Будинок Вчителя, вул. Володимирська, 57.
Початок: 15:45
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Результати голосування

Коментарі: Микола Катерінчук, народний депутат: “Сьогодні є всі умови для проведення податкової
реформи, яка б зосередилась на зменшенні податкового навантаження та покращенні податкового
адміністрування!”


